

中石油发放农机优惠卡

菏泽农民6月30日前凭卡再获2%的优惠

本报菏泽5月10日讯(见习记者 张园园 李贺 通讯员 安希泰) 记者10日从中石油了解到,凭农机惠农加油卡到中国石油山东菏泽销售分公司各加油站购买柴油,可在目前柴油挂牌价基础上再优惠2%,即每升可便宜0.15元左右。

据介绍,目前随着国际油价的一路走高,批零再次出现倒挂,柴油资源持续紧张,为防止有人投机倒油,保障市场供应,各地石油公司均采取了停批保零、加油站柴油限量、停止一切打桶打罐等措施。

为切实做好三夏农工作,中国石油山东菏泽销售分公司结合菏泽农业现状向上级公司申请了一批农机惠农加油卡,在目前柴油挂牌价基础上再优惠2%。6月30日前,持有效证件办理农机卡的农民朋友均可享受此优惠,且没有充值金额限制,持卡用户可在山东省内享受刷卡优惠政策。

另据了解,办卡的农民朋友需持农机证、当地农机部门、村委会书面证明中的任一证明,到中国石油各加油站办理惠农加油卡。办理时须明确提油方式(农机车或者桶装),经注明后仅限该种提油方式,转让或者其他提油方式无效;农机卡暂时实行定点加油,定点加油站不超过2座;凭卡可每天提油,也可间隔几天集中提油,但平均每天不超过30升油。

菏泽启动国家艾滋病防治社会动员项目

本报菏泽5月10日讯(见习记者 李凤仪) 10日上午9:30分,“国家艾滋病防治社会动员项目”在菏泽市疾病预防控制中心启动。此次活动是国家级社会动员项目首次在山东省菏泽市进行。来自省内6名专家为菏泽市艾滋病病人讲解培训疾病预防控制途径。

该项目的预期目标包括,对菏泽市艾滋病病人培训比例达到70%以上;对艾滋病人家属生活方面给予帮助,农业协会和畜牧协会将对艾滋病病人种植、养殖方面给予技术支持和补贴,提高困窘艾滋病人的家庭经济水平;帮助艾滋病感染者、易感染者建立互助小组,进行艾滋病有关知识宣传;消除社会对艾滋病人的歧视。

据了解,菏泽市艾滋病感染者自2000年发现首例以来,逐年增长。



“裸体”插头

摆夜市的小商贩照明所用的插头,白天也通着电,且裸露在外。5月9日,记者在东方红大街上看到不少这种没有包裹的插头,有的地方甚至电线线头也是直接裸露在外,伸手就能摸到。附近商贩告诉记者这些插头常年如此,阴雨天气里容易发生短路情况。

本报见习记者 邓兴宇 摄影报道

有小作坊使用添加剂催生豆芽

质监部门称:长期食用这种豆芽可致癌

近日,沈阳“毒豆芽事件”后,山东济南、淄博相继发现有黑作坊生产“毒豆芽”。不少市民拨打本报热线反映,菏泽市一些生产豆芽的小作坊也存在滥用添加剂的现象。5月9日,记者在菏泽牡丹区调查时发现,部分豆芽小作坊内确实存有豆芽化学品添加剂。

小作坊主:使用添加剂是近几年的事

5月9日上午10点,记者在牡丹区某村采访发现,一家日产豆芽近千斤的小作坊内,存放着豆芽速长剂等化学品添加剂。其中包括含有6-苄基腺嘌呤激素的豆芽丰产素。

在该作坊堂屋内靠墙一侧,堆放着两箱食品添加剂,其中一箱为6-苄基腺嘌呤——1+1豆芽丰产素,箱子上面放着几袋高效

豆芽速长剂,打开塑料袋,有一股浓的刺鼻味。

该生产作坊共有两间生产车间,待售的绿豆芽又粗又长,每根豆芽长度在10厘米左右,色泽光鲜,而且根须很少。当记者问及作坊主是否使用了添加剂时,作坊主并没有予以正面回答。

作坊主介绍,豆芽生长期

一般为5至7天,添加速长剂能使生长期缩短1天,且对人体无害。“生产豆芽主要是控制水温,我做了二三十年了。”作坊主说,添加东西(添加剂)是近几年的事情,以前生产豆芽从来不添加任何东西。针对添加剂的来源,该老板披露,菏泽本地买不到豆芽添加剂,主要是厂家直接上门送货。

相关部门:这种添加剂豆芽长期食用可能致癌

近期经常有关于食品添加剂的报道见诸媒体,市民对目前市场上的食品非常担忧。特别是市场上出售的豆芽,大多来自于小作坊,很难确定作坊主背后会不会添加其他的违禁添加剂。“希望有关单位

能够好好监管,把滥用添加剂的小作坊全部取缔,真正建立安全食品监管网络,这样我们才能放心。”市民李先生说。

据菏泽市质监部门工作人员介绍,6-苄基腺嘌呤是一种食品添加剂,生产豆芽可以

加入,不过添加量有一定要求,但其具体添加量的管理目前还缺乏有效监督。加入尿素与6-苄基腺嘌呤可使豆芽长得又粗又长,而且可以缩短生产周期。但是人食用后,会在体内产生亚硝酸盐,长期食用可致癌。

他山之石

近日,网络称沈阳市查获40吨“毒豆芽”,经检测,其中含有亚硝酸钠、恩诺沙星等,为此沈阳市打假办会同公安、工商、质监、农委等部门,召开专题会议进行研究,各部门均称毒豆芽不归自己监管。

4月24日,沈阳市副市长、公安局局长许文有作出回应,对于网络所报道的各毒豆芽问题,沈阳市非常重视,要依法管理,目前已经由市委农委牵头处理。

许文有说,对于沈阳毒豆芽的管理问题,国家、省、市有关部门都没有作出明确规定。但是,这件事情,从发生的那天开始,沈阳市委、市政府的态就非常明确,由沈阳市农委提前进入检测。最后,沈阳市市长陈海波明确指示,这类事情,国家、省、市有关部门没有做出明确规定之前,由市委农委牵头处理。(中国新闻网)

从外到内,难以控制的驾驭激情

前段时间,笔者有位朋友想购买一款5万元左右的代步车,特向本人请教哪款微型车值得购买,针对朋友的需求,在分析市面上主流的各款微型车优劣之后,笔者最终向其推荐了几款性价比都还不错的车型。

外更显时尚
早来到到菏泽恒驰4S店,人已经来了不少,看车的人和我们此行的目的都一样。打开车门,内饰给人的第一感觉是时尚简洁,运动感十足的座椅让人很有驾驭的

欲望,乘坐时的包围感也非常到位。

内在更加澎湃
作为微型车,油耗肯定是备受关注的问题,因为刚上市不久,实测数据有限,也只能用旧款作为参考,毕竟发动机是一样的。对于这款P-TEC发动机的油耗能力,算是有口皆碑了,09年的几次权威评测,这款发动机的节油能力都名列前茅。

品质更加稳定
从外观的感觉到试驾

的感受,这款新车都让人很满意。唯一有所担心的,就是新乐驰的质量问题和保养成本。

本来是抱着看看的心态,没想到竟然这么顺利就订车了,虽然有点仓促,但是作为一个打算买车的人经历了这个看车过程,心动是难免的。新乐驰运动款的表现远远超过了代步的概念,笔者认为物超所值了。

(王兆锋)

分类广告

订版电话: 0530-6088755

声明

★巨野丽天置业有限公司公章丢失,特此声明。
★王怀旭身份证号:372929197610101554)挂失。
★王金荣身份证号:372929198902246346)挂失。
★菏泽市牡丹区天润酒水有限公司食品流通许可证副本号:SP3717021010029699)挂失。

招聘

司法警官学院菏泽地区、济宁地区市、县招生办主任,择优录用,待遇丰厚。
电话:13705319076 宋主任

出租

厂房出租,05国道旁,占地30亩,标准车间共4000平方米,办公360平方米,水电齐全,价格面议,好项目优惠。
电话:13859731496
联系人:张先生

烟台环球技校招聘招生代理

我校是1958年成立的国有公办技校,因规模扩大聘招生代理,待遇优厚。
电话:15853586776

欢迎菏泽读者订阅齐鲁晚报

每份0.1角钱 随时证订 上门服务

菏泽订报电话: 11185/5380711

栏目广告不作为承担法律责任的依据。请交易双方妥善验证证双方证件,本